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市
民
と
語
る
会
の
概
要

　

本
年
度
は
第
1
回
目
と
な
る
市
民
と
語
る
会
を
、

11
月
１
日
か
ら
17
日
ま
で
21
会
場
で
開
催
し
、
計

３
９
７
名
の
方
に
ご
参
加
い
た
だ
き
ま
し
た
。
開
催

に
あ
た
り
、
自
治
振
興
区
や
市
内
活
動
団
体
の
ご
協

力
を
い
た
だ
く
中
、
議
員
は
４
班
に
分
か
れ
、
各
班

が
５
～
６
会
場
を
受
け
持
ち
、
各
会
場
に
伺
い
ま
し

た
。

　

市
民
と
語
る
会
は
、
市
議
会
基
本
条
例
に
基
づ
く

も
の
で
、
市
民
の
皆
さ
ん
の
多
様
な
ご
意
見
・
要
望

等
を
把
握
し
意
見
交
換
を
行
う
こ
と
で
個
々
の
議
員

が
議
案
等
の
審
査
に
活
用
し
た
り
、
政
策
へ
反
映
さ

せ
た
り
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
い
ま
す
。

地域 地区 開催日 会場班 意見交換テーマ 参加者数

庄原

庄 原 11月15日（月）庄原市ふれあいセンター まちなか活性化 31
高 11月  9日（火）高自治振興センター 地域交通＋共通テーマ①② 9

本 村 11月12日（金）本村自治振興センター
自治振興区の位置付け・庄原市の中心
より外れた地域の将来について＋共通
テーマ①

18

峰 田 11月  1日（月）峰田自治振興センター 地域生活交通（乗合タクシー） 25
敷 信 11月11日（木）敷信地区民ふれあい広場 共通テーマ①② 9

東 11月  8日（月）東自治振興センター 自治振興区と市役所の役割分担＋共通
テーマ①② 21

山 内 11月11日（木）山内自治振興センター 定住対策＋共通テーマ② 7

北 11月  5日（金）北自治振興センター
①旧川北小跡地利用　②国道432号の
改良工事　③庄原市の将来像　④空き
家対策・移住定住

18

西城

西 城 11月10日（水）西城自治振興センター 災害＋共通テーマ①② 20

八 鉾 11月  8日（月）八鉾自治振興センター
林業活性化（川下機能：製材工場等）
の市内展開）・人口減少状況と交通事
情の問題

6

東城

小奴可 11月15日（月）小奴可自治振興センター 買い物弱者・交通弱者対策 36
八 幡 11月16日（火）八幡自治振興センター 地域交通 15
田 森 11月17日（水）田森自治振興センター 人口減少対策 12
東 城 11月11日（木）東城自治振興センター 東城高校の状況＋共通テーマ①② 32

帝 釈 11月16日（火）帝釈自治振興センター
過疎地における高齢者対策（市民交
通・介護・Ｕターン施策・農林業の後
継者対策）

28

久 代 11月  4日（木）久代自治振興センター 市道久代中央線の早期完成に向けて・
人口減少対策の取り組み 16

新 坂 11月16日（火）新坂自治振興センター 生活交通・有害鳥獣対策 15

口和 口 和 11月  5日（金）口和自治振興センター
農業振興（ＷＣＳ・米価・集落法人の
現状と将来性）・観光振興（モーモー
物産館・鮎の里公園の現状と将来設計）

18

高野 高 野 11月17日（水）下高自治振興センター 防災・災害対応＋共通テーマ② 19
総領 総 領 11月  9日（火）総領自治振興センター 持続可能な地域づくり 27

一般会場　20会場 合計 382

団体 比和
やまびこ会 11月17日（水）比和自治振興センター 過疎対策についての地域づくり+共通

テーマ①② 15

総　合　計（21会場） 397
� ※共通テーマ=①かんぽの郷庄原　②庄原市立学校適正規模・適正配置基本計画　

市
民
と
語
る
会

市
民
と
語
る
会　　

令
和
３
年
度

を

�
開
催
し
ま
し
た
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各
会
場
で
寄
せ
ら
れ
た
意
見
か
ら
、

一
部
を
抜
粋
し
て
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

か
ん
ぽ
の
郷
庄
原
に
つ
い
て

意�

見　

人
口
が
減
少
す
る
中
、
庄
原
に

残
っ
て
い
る
者
か
ら
す
れ
ば
、
か
ん

ぽ
の
郷
庄
原
は
大
切
で
あ
る
。
市
民

と
し
て
盛
り
上
げ
て
い
き
た
い
。
例

え
ば
、
草
刈
り
や
掃
除
の
ボ
ラ
ン
テ

　

�

ィ
ア
、
お
金
を
出
し
て
会
員
に
な
っ

て
も
ら
っ
て
利
用
し
た
時
の
特
典
を

つ
け
る
な
ど
。
外
か
ら
来
て
も
ら
う

こ
と
も
必
要
で
あ
る
が
、
地
元
の
人

に
多
く
利
用
し
て
も
ら
う
事
が
大

切
。
広
く
市
民
か
ら
意
見
を
募
る
こ

と
も
お
願
い
し
た
い
。

意�

見　

な
く
て
は
な
ら
な
い
施
設
だ
と

思
う
が
、
ど
の
よ
う
な
運
営
を
す
る

の
か
。
利
益
を
上
げ
な
い
と
修
理
も

で
き
な
い
。
観
光
で
利
益
が
上
が
る

の
か
。

意�

見　

議
会
で
可
決
し
た
際
に
、
運
営

方
法
の
検
討
は
あ
っ
た
の
か
。
考
え

て
い
な
い
の
で
は
な
い
か
。
今
更
返

す
わ
け
に
も
い
か
な
い
の
で
う
ま
く

や
っ
て
も
ら
い
た
い
。

答�

弁　

そ
れ
ぞ
れ
の
議
員
が
地
元
等
で

話
を
聞
い
て
判
断
し
た
。
市
民
で
盛

り
上
げ
て
い
く
方
向
と
な
っ
て
い
る
。

庄
原
市
立
学
校
適
正
規
模
・�

�

適
正
配
置
基
本
計
画
に
つ
い
て

意�

見　

大
規
模
校
・
小
規
模
校
の
学
校

そ
れ
ぞ
れ
の
特
徴
が
あ
る
。
ど
ち
ら

も
選
べ
る
学
校
選
択
制
に
す
べ
き
と

考
え
る
。

意�

見　

期
限
、
人
数
、
統
合
あ
り
き
で

や
っ
て
き
た
市
教
委
だ
が
、
今
後
は

地
域
の
意
見
を
し
っ
か
り
聞
く
と
理

解
し
て
よ
い
か
。
田
園
回
帰
で
庄
原

は
チ
ャ
ン
ス
だ
と
思
う
の
で
、
自
然

学
習
と
ネ
ッ
ト
の
教
育
環
境
で
選
ん

で
も
ら
え
る
。

意�

見　

子
ど
も
も
自
分
が
通
う
学
校
が

な
く
な
る
の
で
は
な
い
か
不
安
を
感

じ
て
い
る
。
親
と
し
て
も
、
不
安
を

感
じ
る
子
ど
も
に
対
し
て
応
え
る
こ

と
が
出
来
な
い
。
子
ど
も
た
ち
が
不

安
を
感
じ
る
中
で
学
校
に
通
い
、
勉

強
な
ど
の
学
校
生
活
を
送
ら
せ
て
し

ま
う
こ
と
が
子
ど
も
に
対
し
て
非
常

に
つ
ら
い
。
計
画
に
期
限
が
な
い
こ

と
で
、
子
ど
も
に
対
し
て
「
安
心
し

て
学
校
に
行
っ
て
い
い
よ
」
と
言
う

こ
と
が
出
来
な
い
。

　

�　

子
ど
も
た
ち
の
心
を
わ
か
っ
て
ほ

し
い
。
子
ど
も
た
ち
に
安
心
を
与
え

て
ほ
し
い
。

共
通
テ
ー
マ
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■
地
域
生
活
交
通
に
つ
い
て

意�

見　

免
許
返
納
者
は
増
え
て
い
る
。

路
線
バ
ス
は
学
生
等
利
用
以
外
、
空

気
を
運
ん
で
い
る
よ
う
な
現
状
で
あ

る
。
維
持
で
は
な
く
、
ニ
ー
ズ
に
対

し
て
ど
う
や
っ
て
組
み
立
て
て
い
く

か
、
新
し
い
生
活
交
通
の
シ
ス
テ
ム

を
考
え
る
時
期
に
き
て
い
る
。

答�

弁　

地
域
に
よ
っ
て
そ
れ
ぞ
れ
課
題

が
あ
る
。
個
別
の
状
況
を
ふ
ま
え
、

全
体
的
に
統
一
し
た
方
向
で
解
決
し

な
け
れ
ば
な
ら
な
い
。

■
農
林
業
・
有
害
鳥
獣
対
策
に
つ
い
て

意�

見　

市
と
ウ
ッ
ド
ワ
ン
、
森
林
組
合

な
ど
を
巻
き
込
ん
で
、
資
本
を
出
し

合
っ
て
大
き
な
製
材
工
場
を
つ
く
る

よ
う
に
議
会
を
通
し
て
市
に
働
き
か

け
て
も
ら
い
た
い
。
特
に
乾
燥
技
術

を
強
化
し
て
も
ら
い
た
い
。

意�

見　

庄
原
の
比
婆
材
を
ど
の
よ
う
な

方
向
で
売
り
込
ん
で
い
く
の
か
、
行

政
、
議
会
、
森
林
組
合
、
専
門
家
で

話
を
し
て
い
た
だ
い
て
、
ア
サ
ヒ
の

森
な
ど
も
巻
き
込
ん
で
、
方
向
性
を

出
し
て
ほ
し
い
。

答�

弁　

議
会
と
し
て
も
、
現
状
認
識
し

た
上
で
考
え
る
よ
う
に
し
て
い
き
た

い
。
研
究
し
て
み
た
い
と
思
う
。

意�

見　

サ
ル
駆
除
の
専
従
を
増
や
し
て

ほ
し
い
。
地
元
は
ロ
ケ
ッ
ト
花
火
な

ど
を
し
て
い
る
が
、
慣
れ
て
す
ぐ

や
っ
て
く
る
。
銃
の
音
だ
と
し
ば
ら

く
来
な
い
。
巡
回
も
増
や
し
て
ほ
し

い
。
農
業
を
辞
め
る
人
が
増
え
る
。

人
間
を
中
心
に
や
っ
て
も
ら
い
た
い
。

■
防
災
・
減
災
対
策

意�
見　

指
定
避
難
所
、
一
時
避
難
所
に

つ
い
て
は
、
地
域
の
集
会
所
な
ど
を

利
用
し
た
い
が
、
土
砂
災
害
危
険
区

域
で
あ
る
の
で
出
来
な
い
。
自
治
振

興
区
で
避
難
所
等
の
周
知
を
行
っ
て

い
る
が
、
毎
年
市
役
所
か
ら
説
明
に

来
て
ほ
し
い
。

答�

弁　

以
前
配
付
し
た
防
災
マ
ッ
プ
に

は
家
ご
と
の
避
難
方
法
が
記
載
さ
れ

る
な
ど
、
非
常
に
細
か
な
指
示
が

入
っ
て
お
り
、
各
戸
に
配
付
し
て
あ

る
の
で
、
ま
ず
は
そ
の
確
認
を
行
っ

て
ほ
し
い
。

■
地
域
振
興
・
自
治
振
興
区

意�

見　

人
口
減
少
に
よ
り
、
地
域
に
お

い
て
い
ろ
い
ろ
な
こ
と
が
で
き
な
く

な
っ
て
い
る
こ
と
か
ら
、「
特
定
地

域
づ
く
り
事
業
協
同
組
合
」
に
つ
い

て
研
究
し
取
り
組
み
を
進
め
よ
う
と

し
て
い
る
。
こ
の
事
業
を
進
め
る
に

は
、県
や
市
の
協
力
が
必
要
で
あ
り
、

導
入
に
積
極
的
に
参
加
し
て
も
ら
い

た
い
。

意�

見　

市
は
、
自
治
振
興
区
を
市
の
出

先
と
考
え
て
い
る
の
で
は
な
い
か
。

事
務
仕
事
量
が
年
々
多
く
な
り
、
高

齢
化
も
進
み
、
な
り
手
が
い
な
い
。

事
務
員
の
給
料
も
安
い
。
地
域
将
来

像
が
見
え
な
い
。
意
欲
向
上
す
る
よ

う
考
え
て
ほ
し
い
。

答�

弁　

自
治
振
興
区
の
負
担
は
理
解
し

　

�

て
い
る
。
昔
の
よ
う
に
地
域
で
支
え

合
う
精
神
を
大
切
に
し
た
い
。

■
そ
の
他

意�

見　
「
庄
原
は
何
も
な
い
け
ぇ
つ
ま

ら
ん
の
ぉ
」
と
い
っ
た
話
や
、
大
人

の
口
か
ら
そ
ん
な
言
葉
が
出
る
の
は

ど
う
か
と
思
う
。
庄
原
が
好
き
だ
と

子
ど
も
た
ち
に
思
っ
て
も
ら
え
る
よ

う
に
、
大
人
が
伝
え
て
発
信
し
て
い

く
必
要
が
あ
る
と
思
う
。

　

今
後
も
市
民
の
皆
さ
ん
の
ご
意
見
を
直

接
お
伺
い
し
、
意
見
交
換
が
で
き
る
身
近

な
市
民
と
語
る
会
と
な
る
よ
う
努
め
て
ま

い
り
ま
す
。

意
見
交
換



庄原
37％

男
82％

女
17％

無回答
1％

西城
5％

東城
37％

口和
4％

比和
4％

総領
6％

市外
1％

無回答
1％

高野
5％

20代未満
0％

20代
1％

30代
2％

40代
8％
50代
9％

60代
39％

70代
40％

無回答
1％

④無回答
6％

④無回答
7％

④無回答
7％

③悪い
6％

③悪い
5％

③悪い
7％

②普通
52％

②普通
52％

②普通
58％

①良い
36％

①良い
36％

①良い
28％
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会場で配付回収した市民と語る会アンケートから
回答総数352人（回答率：89％）

市民と語る会の内容について

市民と語る会の開催、市民と語る会の開催、
ならびにアンケートにご協力いただきならびにアンケートにご協力いただき

ありがとうございました。ありがとうございました。

地域 回答数
庄原地域 130
西城地域 20
東城地域 132
口和地域 16
高野地域 17
比和地域 14
総領地域 21
市外 1
無回答 1
合計 352

回答 回答数
①良い 128
②普通 182
③悪い 22
④無回答 20
合計 352

回答 回答数
①良い 127
②普通 182
③悪い 18
④無回答 25
合計 352

回答 回答数
①良い 98
②普通 203
③悪い 27
④無回答 24
合計 352

年代 回答数
20未満 0
20代 1
30代 8
40代 31
50代 33
60代 138
70以上 140
無回答 1
合計 352

性別 回答数
男 288
女 62

無回答 2
合計 352

●住まい

●意見の出しやすさ

●全体の感想

●答弁のわかりやすさ

●年代

●性別

市
民
と
語
る
会
の
内
容
に
つ
い
て
の
ご
意
見　
抜
粋

●�

こ
れ
ま
で
議
会
報
告
会
へ
何
回
か
参
加
し
て
き
た
が
、
今
年
か

ら
の
語
る
会
は
充
実
し
た
内
容
で
あ
っ
た
と
思
う
。

●�

行
政
で
は
な
い
の
で
、
行
政
的
答
弁
は
で
き
な
い
が
、
議
員
と

議
会
の
役
割
を
明
確
化
し
、
議
会
と
し
て
の
意
見
を
行
政
に
対

し
て
提
案
が
で
き
る
く
ら
い
の
政
策
提
案
を
し
て
ほ
し
い
。
そ

の
た
め
に
は
議
員
間
の
討
論
を
活
発
化
し
て
ほ
し
い
。

●�

市
民
の
意
見
を
受
け
止
め
る
場
と
し
て
良
い
が
、
来
る
こ
と
の

で
き
な
い
人
も
言
え
な
い
人
も
い
る
の
で
、
で
き
る
だ
け
個
々

の
所
で
耳
を
傾
け
て
ほ
し
い
。

庄
原
市
議
会
に
つ
い
て
の
ご
意
見　
抜
粋

●
市
民
と
議
員
の
距
離
が
縮
ま
る
取
り
組
み
を
期
待
し
ま
す
。

●�

議
会
は
住
民
の
代
表
で
あ
る
こ
と
を
心
に
止
め
頑
張
っ
て
も
ら

い
た
い
。

●�

議
員
の
方
の
日
常
の
活
動
に
つ
い
て
、
最
近
、
Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
を

活
用
し
た
情
報
発
信
が
あ
り
、
活
動
内
容
や
考
え
方
が
わ
か
る

の
で
、
よ
り
多
く
の
議
員
の
方
の
情
報
発
信
を
期
待
し
て
い
ま

す
。


